

স্থাপিত-২০১১

ডোমকল, মুশিদাবাদ, ৭৪২৩০৩ ই-মেইল: domkalgirlscollege@gmail.com ফোন নং: ০৩৪৮১-২৩০১৪৯ / M-৭৪০৭০০০৭৮৮

## [ Govt. Aided ] Affiliated to University of Kalyani Recognised by the UGC u/s 2(f) Website: domkalgirlscollege.org

## DOMKAL GIRLS' COLLEGE

ESTD-2011

Domkal, Murshidabad, 742303 E-mail: domkalgirlscollege@gmail.com Ph: 03481-230149 / M-7407000788

Time: 8:00 AM

Ref. No.: DGC/N/354/2024 Date: 14/08/2024

**NOTIFICATION** 

Date: August 15, 2024

Venue: College Premises, Domkal Girls' College

To:All Students, Faculty, and Staff

From: Principal, Domkal Girls' College Subject: Observance of Independence Day

Dear All,

I am pleased to announce that Domkal Girls' College will observe Independence Day on August 15, 2024, at 8:00 AM on the college premises.

## Programme:

- 1. Flag Hoisting Ceremony
- 2. National Anthem
- 3. Speeches by Principal, Faculties and Students
- 4. Patriotic Song and Dance Performances

## Instructions:

- 1. All students, faculty, and staff are requested to be present at the college premises by 7:45 AM.
- 2. Please maintain discipline and decorum during the programme.

Let us come together to celebrate our nation's independence and pay tribute to the freedom fighters who made it possible.

Principal

Domkal girls' College PRINCIPAL Domkal Girls' College Domkal, Murshidabad

Ref. No. DGC/N/354(1/3)/2024

Copy forwarded to:

- 1. The coordinator, IQAC for information and keeping records
- 2. Office Copy
- 3. The system in-Charge, for wide circulation in college website

Domkal Girls' College

Date: 14/08/2024

PRINCIPAL Domkal Girls' College Domkal, Murshidabad